

*ERŐS VÁR
A MI
ISTENÜNK!*



Gyülekezeti körlevél 2004. Húsvét
Gödöllő – Veresegyház – Isaszeg – Erdőkertes



Kedves Testvéreim!

Mikor körlevelünket kapják, böjt időszakának utolsó két hetében vagyunk. Mikor is az ember igyekszik befelé fordulni, elmélyülni önmagában. Megfogalmazódik benne a vágy a tiszta, a teljes iránt. Sokféleképpen tesszük ezt, de a lényege ugyanaz, tisztába szeretnénk jönni magunkkal, viszonyainkkal, helyzeteinkkel. Ez önvizsgálat, ami arra keres választ, milyen értékeim vannak és hogyan élek velük, a két nagy parancsolat alapján, -„szeresd az Urat... szeresd felebarátodat...”- hogyan rendeződnek kapcsolataim, és helyzetem, mely jelenleg életem medre. A böjt nem az elmagányosodás direkt folyamata, hanem annak felismerése, hogy a „belső szobámba” be kell lépjek -akár magányban is-, annak érdekében, hogy tudjam ÉLNI az életem. Nagypéntek szívemig ható üzenete, hogy ami akkor a kereszten történt, az én életem számára is meghatározó esemény volt. Isten életem részévé tette a vele való közösséget, melyre hitemből fakadóan ma is igent mondhatok. Ebben az eseményben koncentrálódik a böjt lényege, és „belső szobámban” újra ez a felfedezés vár. A kereszt üzenete mindig húsvétal teljes -meghalt bűneinkért és feltámadt megigazulásunkra-. A Húsvét kifelé fordít, győzelmével és erejével indít az emberek és feladataim közé. Húsvét üzenetében ragadhatom meg, hogy ereje és győzelme mindig reménység számomra. „Reménység, a holnap felől is reménység.” Talán jobban figyelünk a leirtakra ebben az időszakban, de egész évünkre igaz, hogy lehet befelé és kifelé fordulásunk.

„Az indulat legyen bennetek, ami Krisztus Jézusban s megvolt: mert ő Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette önmagát, szolgai formát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett, és magatartásában is embernek bizonyult; megalázta magát, és engedelmeskedett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig. Ezért fel is magasztalta őt Isten mindenek fölé, és azt a nevet adományozta neki, amely minden névnél nagyobb, hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyieieké, földieké és földalattiaké; és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.” Fil 2,5-11

Testvéri szeretettel:

Albert Gábor
lelkész

Istenarc

(Reményik Sándor)

Egy istenarc van eltemetve bennem,
Tán lét-előtti létem emlékképe!
Fölibe ezer réteg tornyosul,
De érzem ezer rétegen alul,
Csak nem tudom, mikép került a mélybe.

Egy istenarc van eltemetve bennem,
Néha magamban látom, néha másban.
Néha állok, mint fosztott ág, szegényen,
Ha rossz órámban eltűnik egészen
Alter-egóm az örök vándorlásban.

Egy istenarc van eltemetve bennem,
A rárakódott világ-szenny alatt.
A rám rakódott világ-szenny alól,
Kihűlt csillagok hamuja alól
Akarom kibányászni magamat.

Egy istenarc van eltemetve bennem,
S most ásót, kapát, csákányt ragadok,
Testvéreim, jertek, segítsetek,
Egy kapavágást ti is tegyetek,
Mert az az arc igazán én vagyok.

Egy istenarc van eltemetve bennem:
Antik szobor, tiszta, nyugodt erő.
Nem nyugszom, míg nem hívom elő.
S bár világ-szennye rakódott reája,
Nem nyugszom, amíg nem lesz reneszánsza.

04.04	Virágvasárnap Szeretetvendégség Előadó: Kovács – Gombos Gábor festőművész (diaveti- téses előadás)		Gödöllő Református Liceum	16.00
04.07	Nagyhét Szerda istentisztelet, közös liturgia a premontrei testvérekkel		Gödöllő ev. templom	18.00
04.08	Nagyhét Csütörtök istentisztelet	úrv.	Gödöllő	18.00
04.09	Nagyhét Péntek istentisztelet	úrv.	Veresegyház Gödöllő Gödöllő	08.30 10.00 18.00
04.11	Húsvét Vasárnap istentisztelet	úrv. úrv. úrv. úrv.	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Érdökertes	08.30 10.00 11.30 15.30
04.12	Húsvét Hétfő istentisztelet	úrv.	Veresegyház Gödöllő	08.30 10.00

A Gödöllői Evangélikus Egyházközségben 2003-ban a gyász-
fájdalmával, de a feltámadás reménységével kísértük utolsó
földi útján kilenc testvérünket. Együtt ünnepelve a családokkal
megkereszteltünk tizenkét gyermeket. Felnőtt kereszteleés négy
személynél volt. A konfirmáció alkalmával öt fiatal tett
hitvallást Krisztus és egyházunk mellett. Esküvői
istentiszteleteken kilenc pár állt az oltár előtt, hogy Isten
áldását kérjék közös életükre.

Áldott ünnepet kíván a Gyülekezet elnöksége!

Zsemberovszky János
Felügyelő

Albert Gábor
Lelkész

Gödöllői Evangélikus Egyházközség
2100 Gödöllő, Kossuth u. 2. T: 28-410 484